

「ランプ総合カタログ2016-2017」 お詫びと訂正

平素は格別のご愛顧を賜り、誠にありがとうございます。

「ランプ総合カタログ2016-2017」掲載内容におきまして誤った記載箇所がございました。

ご利用いただいておりますお客様にはご迷惑をおかけしましたことを深くお詫びし、訂正させていただきます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願いいたします。

頁	訂正箇所		ご注文形名	訂正内容	誤	正
52	LED電球	生産完了商品/在庫限り品	LEC4/18N-W16GH50	品名	LEDライトエンジン 調光1600クラス	LEDライトエンジン 非調光1600クラス
			LEC4/18N-M16GH50			
			LEC3/22W-W16GH40			
			LEC3/22W-M16GH40			
			LEC3/24WW-W16GH35			
			LEC3/24WW-M16GH35			
			LEC3/24L-W15GH30			
			LEC3/24L-M15GH30			
			LEC3/24L-W14GH27			
			LEC3/24L-M14GH27			
			LECF/24N-W20GHP50			
			LECF/24N-M20GHP50			
122	HIDランプ	HL-ネオセラ2	MC250/230-L2/BH	商品コード	246 32645	246 32649
				JANコード	★393171	★425339
168	ハロゲン電球	非常灯用ハロゲン電球	JB6V10W G4	在庫区分	△	※
			JB12V23W G4			

頁	訂正箇所・内容		誤	正
105	コンパクト形 蛍光ランプ ユーライン	FPL30EX-L の代替推奨品形名 (掲載頁)	FPL36EX-L/2 (102頁)	在庫限り品 (掲載頁無し)
		FPL36EX-L の代替推奨品形名 (掲載頁)	在庫限り品 (掲載頁無し)	FPL36EX-L/2 (102頁)

当社ホームページ(<http://www.tlt.co.jp>)『カタログ閲覧』におきましては、本正誤表の訂正内容を反映して公開しております。